

Üniversiteye Milli Teknoloji Atölyesi kurulacak

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı öncülüğünde, TÜBİTAK desteğiyle hayata geçirilen Milli Teknoloji Atölyeleri projesi kapsamında yürütülen çalışmalar ülke genelinde hız kesmeden devam ederken, Trakya Üniversitesi de bu vizyonun önemli bir parçası olma yolunda ilerliyor.



s.8'de



Arslan'dan otopark tepkisi

"Otopark sorunu artık tahammül sınırlarını aşmıştır"

Genel Sağlık İş Genel Örgütlenme sekreteri Özcan Arslan, "Edirne Sultan I. Murat Devlet Hastanesi'nde yaşanan otopark sorunu artık tahammül sınırlarını aşmıştır. Hastaneye gelen yurttaşlar, hastalar ve çalışanlar her gün büyük bir çile yaşarken, yöneticiler kendi araçları için özel park alanları tahsis etmiş, adeta ayrıcalıklı bir düzen kurmuştur" dedi.

s.5'te



YAŞAR KUYUMCULUK

Bugünkü Altın Piyasası

	ALİŞ	SATIŞ
22 Ayar Altın	6190	6774
Ata Lira	45230	47995
Çeyrek Lira Yeni	11070	12205
Çeyrek Lira Eski	10930	12070

Tel: 0284 213 00 53
Gsm: 0545 669 48 92
Saraçlar Cad. No:70
(PTT Karşısı) - EDİRNE

Yenigün

Gündemi Bizle Yakalayın...

edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com

GÜNLÜK SİYASİ BAĞIMSIZ GAZETE

10 NİSAN 2026 CUMA

Yıl:22 Sayı: 6272 Tel: 213 51 82 Fax: 214 33 31 Fiyatı:10 TL.

1997

ONUR

YEMEK

Tel.: (0284) 336 14 14

www.edirneyenigun.com



İhale 21 Nisan'da

Otogar ihaleye çıkıyor

Edirne'de belediyeye ait şehirlerarası otobüs terminalinde bulunan 16 adet yazıhane ve bilet satış üniteleri kiraya verilecek. Edirne Belediye Başkanlığı tarafından yapılan duyuruya göre toplam 16 taşınmaz, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 36. maddesi kapsamında kapalı teklif (artırma) usulü ile ihaleye çıkarılacak.

s.2'de



Uzunköprü OSB'de temel atılacak



s.5'te

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, Edirne'de bir dizi ziyaretler ve Uzunköprü Atatürk Organize Sanayi Bölgesi'nin temel atma töreni gerçekleştirilecek. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, bugün saat 11.00'da Uzunköprü Atatürk OSB Alanı'nda Uzunköprü Atatürk Organize Sanayi Bölgesi'nin temel atma törenine katılacak.



Öğrencilerin yararına sergi

s.9'da



Edirne'de emekli Resim Öğretmeni Emine Kaynak Mazlum, anlamlı bir davranışa imza atarak eserlerini öğrencilerin eğitim hayatı yararına Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği Edirne Şubesi'ne bağışladı. Edirne eski Belediye Başkanı Güngör Mazlum'un eşi olan Emine Kaynak Mazlum'un "Edirne'den Esintiler" temalı sergisi, bugün 15.30'da AKM'de sanatseverlerle buluşacak.

Ayçiçeğinde rekor verim bekleniyor

Tarım ve Orman Bakanlığınca Keşan'da 270 üreticiye yerli hibrit ayçiçeği tohumu dağıtıldı. Edirne Vali Yunus Sezer, "Ayçiçeği bizim için önemli çünkü 2023'te Türkiye birincisidik. Kuraklığa bağlı olarak düşüş yaşıyoruz. Bu yıl alınan tedbirlerle ayçiçeğinde yine istenilen verim oranını yakalayacağımızı düşünüyorum" dedi.



s.8'de



Esnaf Balkan Pazarı'nın açılmasını bekliyor



Edirne'de esnaf Balkan Pazarı'nın açılması için gün sayıyor. Esnaf pazarının açılmasının işlerini olumlu etkileyeceğini söyledi. Esnaf Ahmet Ülgey, "Edirne için güzel bir şey. Şu anda Cuma pazarı olmadığı için bütün esnaf zor durumda.

24 Nisan'da açılacağını müjdesini vermişti. Esnaf ise pazarın açılmasını dört gözle beklemeye başladı. Esnaf Orçun Utan, pazarın kapanmasının işlerini kötü etkilediğini açıklamasıyla beraber işlerinin de açılmasını beklediklerini ifade etti.



Ülgey



Utan



Tuzcu



Atasever



Dindoruk

Yani bu durum sadece pazar esnafını etkilemedi" dedi.

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Balkan Pazarı'nın

"Bir an önce açılması lazım"

Esnaf Ahmet Ülgey, şunları söyledi:



NÖBETÇİ

EDİRNE



ECZANE

BERKAY ECZANESİ

FATİH MAH. ÜMRAN AKKAN CAD. 44.SOK. FATİH KONAKLARI NO:9
TEL: 0284 235 50 41

PİRKO ECZANESİ

PİRKO ECZANESİ
TEL: 0284 225 58 38

RUKİYE KANTAR ECZANESİ

TOKATILAR MEVKİİ ONUR MARKET KARŞISI
TEL: 0284 213 46 47

"Edirne için güzel bir şey. Şu anda Cuma pazarı olmadığı için bütün esnaf zor durumda. Yani bu durum sadece pazar esnafını etkilemedi. Saraçlar, Londra asfaltı ve diğer esnaf olsun, Bostanpazarı boşalmış durumda. Pazar Cuma günü kuruluyor ama Cumartesi ve Pazar bütün etkisini gösteriyor. Perşembe akşamından gelmeye başlıyorlar ta ki Pazar günü saat 15:00-16:00'a kadar etkisi devam ediyor. O yüzden bir an önce açılması lazım."

"İşlerimizin açılmasını umuyoruz"

Esnaf Orçun Utan, şunları aktardı:

"Bizim için önemli olan bir yer. Kapanması bizi büyük ölçüde etkiledi. Buraya gelen tu-

ristler Cuma günü pazara gelip Cumartesi- Pazar günü de burada konakladıkları için bizim işimize yarıyordu. Kapanıktan sonra işlerimizde bir gerileme oldu. Açıldıktan sonra da işlerimizin açılmasını umuyoruz."

"Kar marjımız artacak"

Esnaf Ömer Tuzcu, şunları kaydetti:

"Uzun zamandır kapalı olan pazarımız maalesef tüm esnafın olduğu gibi bizi de mağdur etti. Pazarımızın açılmasıyla beraber ziyarette bulunan komşularımızı tekrardan burada ağırlamaktan mutluluk duyacağız. Bu mutluluk bizim işlerimize de yansiyacak. İşlerimize yansınca da kar marjlarımız arttığı için daha da mutlu olacağız."

"Kapanması zaten sıkıntıydı"

Vatandaş Berk Atasever, "Kapanması zaten sıkıntıydı. Bende burada esnaflık yapıyorum. Esnaf arkadaşlarımızla beraber sıkıntı yaşadık. Açılması gayet iyi olacak" ifadelerini kullandı.

"Açılması Edirne halkı için iyi olur"

Vatandaş Eşref Dindoruk, şunları belirtti:

"Açılması Edirne halkı için iyi olur. Eski Ulus Pazarı'na halk alıştı. Kapanınca da millet evinden dışarı çıkmamaya başladı. Evde eşyası olsa da olmasa da millet gezinmek için pazara gidiyordu. Vatandaşlar alışverişle kendini avutuyordu." Haber Büşra Akıllı



Otogar ihaleye çıkıyor

Edirne'de belediyeye ait şehirlerarası otobüs terminalinde bulunan 16 adet yazıhane ve bilet satış üniteleri kiraya verilecek. Edirne Belediye Başkanlığı tarafından yapılan duyuruya göre toplam 16 taşınmaz, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 36. maddesi kapsamında kapalı teklif (artırma) usulü ile ihaleye çıkarılacak.

Kocasinan Mahallesi'nde yer alan terminaldeki yazıhaneler 10 yıl süreyle kiralanacak. Aylık kira bedelleri KDV hariç 170 bin TL ile 220 bin TL arasında değişirken, geçici teminat bedelleri ise 612 bin TL ile 792 bin TL arasında belirlendi. Şartname bedelinin ise tüm ihaleler için 20 bin TL olduğu açıklandı.

İhaleler 21 Nisan 2026 Salı günü, Atatürk Kültür Merkezi'nde bulunan Belediye Encümen Salonu'nda gerçekleştirilecek. İhale saatleri sabah 10.00'da başlayıp 15.00'e kadar devam edecek şekilde planlandı.

İhaleye katılmak isteyen gerçek ve tüzel kişilerin çeşitli belgeleri eksiksiz şekilde hazırlaması gerekiyor. Katılımcıların ayrıca Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından verilen F1, F2, A1, A2, B1, D1 veya D4 yetki belgelerinden en az birine sahip olması şartı aranıyor.

İlanda, şartnamelerin Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü'nden temin edilebileceğini ve ihaleye katılım için şartname bedelinin önceden yatırılmasının zorunlu olduğu ifade edilirken tekliflerin belirtilen saatten önce ihale Komisyonu'na ulaştırılması gerektiği, posta gecikmelerinden idarenin sorumlu olmayacağı vurgulandı. **Haber** Ergin Yıldız

Ezan Vakitleri

İmsak	Güneş	Öğle	İkindi	Akşam	Yatsı
05:04	06:35	13:20	17:00	19:55	21:20

Yenigün
OFSET
edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com
GAZETECİLİK VE MATBAACILIK

YEREL SÜRELİ YAYIN

Kuruluş: 5 Mayıs 2005

Kurucusu ve Sahibi:

Hasan Tahsin ERYONAR

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:

Tarık ERYONAR

Haber Editörü

Özgür ORHAN

Tarih: 10 NİSAN 2026 Sayı:6272

UETS adresi: 15602-06750-41933

Baskı, Yönetim, Yazışma Adresi:

Yenigün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri

Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE

Tel: 0 (284) 213 51 82

WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57

İrtibat Bürosu:

Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE

Tel: 0 (284) 225 27 57 Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31

Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -

Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayı İlanı 300 TL.

Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir.

Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.

GAZETEMİZDE YAYINLANAN YAZILARIN SORUMLULUĞU YAZARLARINA AİTTİR.

www.edirneyenigun.com

"Bindikleri dalı kesmeye çalıştıklarının farkında değiller"

Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şube Başkanı Celil Özcan, 10 Nisan Laiklik Günü'nü andı. Özcan, "10 Nisan Laiklik Günü'nü unutturma çabası içinde olan, halkın kutsal din duygularını istismar eden ve Anayasanın ilk üç maddesini değiştirip laiklik ilkesini yok et-

Anayasası'nın; 'Türkiye Devleti'nin dini, Din-i İslam'dır, Resmi Dili Türkçedir, Makarı Ankara şehridir' diyen 2. maddesinden 'dini, Din-i İslam'dır' ibaresini, 16. maddesindeki milletvekili yemini ile 38. maddesindeki Cumhurbaşkanı yemininden 'Vallahi' sözcüğünü

vekili de bu esinle 23 Nisan 1920 günü Büyük Millet Meclisi'ni (BMM) açarken yetkiyi Allah'ın yeryüzündeki gölgesi Halife-i rû-yi zemin Padişah'tan değil, millettten aldıklarını 'Hakimiyet bila kaydü şart millettir.' diye belirterek çok önemli bir adım atmışlardır. Bu adım; sadece vatani kurtarmanın değil, 600 yıldır süren bir düzenin kullarından özgür yurttaşlar yaratmanın da yolunu açmıştır. Zafere ulaştırılan Milli Mücadele'nin hemen ardından Mustafa Kemal Paşa ve Kemalist Devrim kadroları 1 Kasım 1922'de Saltanata son vermiş, 29 Ekim 1923'de Cumhuriyeti ilan etmiş, 3 Mart 1924'de Hilafeti kaldırmış, 10 Nisan 1928'de yürürlüğe soktukları 1220 sayılı yasa ile Anayasada gerekli değişiklikleri yapıp devleti kanunen de laikleştirmişlerdir. Böylece Atatürk'ün; henüz işgal devam ederken, Lozan'dan ve Cumhuriyet'ten aylar önce, 16 Ocak 1923 tarihli İzmit gazeteciler buluşmasında verdiği devletin dini konusunun ilk fırsatta çözüleceği sözü, Nutuk'un okunmasından sadece 4 ay 10 gün sonra yerine getirilmiştir.

"Demokrasinin olmazsa olmazı laikliktir"

Bugün 10 Nisan Laiklik Günü'nü unutturma çabası içinde olan, halkın kutsal din duygularını istismar eden ve Anayasanın ilk üç maddesini değiştirip laiklik ilkesini yok etmeye çalışan aymazlar; meşruyetlerinin kaynağını kurutmaya, bindikleri dalı kesmeye çalıştıklarının farkında değiller. Aldıkları kararları kutsal inançlara dayandırarak muhalefetsiz iktidar özlemi çekenler, demokrasinin olmazsa olmazının laiklik olduğunu akıllarından çıkarmamalıdır. Laikliğin değerini öğrenmenin en pahalı ve en acılı yolu, bu temel ilkeyi ve dolayısıyla demokrasiyi yitirip teokratik bir diktanın tutsağı olmaktır. Bunu görmek için sadece Afganistan'a bakmak bile yeterlidir. Laiklik ve Atatürk 103 yıldır milletçe altında güvenle yaşadığımız Cumhuriyet Kubbesi'nin 'Kilit Taşı'dır, zinhar oynanmamalıdır.

Atatürkçü Düşünce Derneği; Türk İstiklâl ve Cumhuriyeti'nin laik niteliğini sonsuza dek koruma ve yaşatma azim ve kararında olduğunu bir kez daha kamuoyu ile paylaşmayı, ülkemizi yöneten ve yönetmeye talip olan herkesi de bu azim ve kararlılıkla hareket etmeye çağırmayı görevi saymaktadır." Haber Merkezi



10 Nisan

LAİKLİK GÜNÜ

meye çalışanlar meşruyetlerinin kaynağını kurutmaya, bindikleri dalı kesmeye çalıştıklarının farkında değiller" dedi.

Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şube Başkanı Celil Özcan, 10 Nisan Laiklik Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, Cumhuriyeti'nin laik niteliğini sonsuza dek koruma ve yaşatma azim ve kararında olduklarını ifade etti.

"Laiklik din ve dünya işlerinin birbirinden ayrılmasıdır"

Özcan, açıklamasında şunları kaydetti:

"Laiklik; insan aklının dogmalara tutsaklıktan kurtularak özgürleşmesi, bilimsel bilgi ile donanarak aydınlanmasıdır. Demokratik bir yönetim ve hukuk devleti idaresinde barış içinde birlikte yaşamanın güvencesidir laiklik. Uluslaşmak ve ulusal bağımsızlık, düşünce ve ifade özgürlüğü, bilim ve sanatta yaratıcılık ve üretkenlik, kadının eşit ve özgür birey olarak yaşamın her alanında yer alması, fikri hür irfanı hür vicdanı hür nesiller yetiştiren çağcıl ve bilimsel eğitim, bütüncül kalkınma, hakça bölüşüm, emeğin en yüce değer olduğu bilinci, bağımsız yargı, uygar dünyanın onurlu üyesi olmak, kısacası; insana yaraşır bir yaşam ancak laik devlet, laik yurttaş ve laik toplumla olmaktadır. Laiklik, din ve devlet işlerinin değil, din ve dünya işlerinin birbirinden ayrılmasıdır. 10 Nisan 1928, uzun yıllardır siyasi iktidarların görmezden geldikleri, unutturmak için ellerinden geleni yaptıkları Laik Cumhuriyet'in ve Aydınlanma Devrimi'nin en önemli adımını atıldığı gündür. 9 Nisan 1928 tarihinde Başbakan İsmet İnönü ve 120 milletvekili tarafından verilen ve 1924

ve 26. maddesinden din işlerinin düzenlenmesini TBMM'nin görevleri arasında sayan cümleyi çıkartan yasa önerisi 264 üyenin oy birliği ile kabul edilmiş ve 10 Nisan 1928 tarihli Resmi Gazete'de 1220 sayılı ile yayınlanarak yürürlüğe girmiştir. Böylelikle laiklik kanun olarak da devlet ve toplum yaşamında yerini almıştır. İnsan topluluklarında tarih boyunca kaba kuvvet, aile, büyüclük, doğa güçleri ve benzerlerine dayanılarak kullanılan yönetim erki, devletlerin ortaya çıkmasıyla ve zaman içinde tanrı adı verilen ilahi referanslarla kullanılır olmuştur. İnsanlık tarihinde tanrısal yönetim yetkisine ilk güçlü itiraz 1789 Büyük Fransız Devrimi ile gelmiş, bu devrim, uluslaşmayı ve Ulus Devletleri de beraberinde getirmiştir. 1789 Fransız İhtilali Osmanlı'yı da etkilemiştir. Mutlakiyet karşıtı hareketler başlamış, hürriyet (özgürlük), müsavat (eşitlik), uhuvvet (kardeşlik) fikirleri Namık Kemal, Tefik Fikret, Ziya Paşa gibi şair ve aydınlar öncülüğünde yayılmıştır. Yeni Osmanlılar, Jön Türkler adlarıyla örgütlenen kitlelerin güçlü direnişleriyle 23 Aralık 1876'da Mithat Paşa başkanlığındaki komisyonun hazırladığı Kanun-ı Esasi'nin (Anayasa) yürürlüğe girmesiyle Meşrutiyet (Anayasal Monarşi) rejimine geçilmişse de, 2. Abdülhamit'in 1877-1878 Osmanlı Rus Savaşı yenilgisi bahanesiyle Meclis-i Mebusan'ı kapatması sonucu uzun ömürlü olmamış, ama fikirleri yaşatmaya ve halkı etkilemeye devam etmiştir.

"Özgür yurttaşlar yaratmanın da yolunu açmıştır"

Mustafa Kemal Paşa ve Ankara'ya ulaşabilen 153 millet-



Kürek sporcuları Hırvatistan yolcusu

TED Edirne Koleji Kürek Kulübü sporcuları, 11-12 Nisan tarihlerinde Hırvatistan'ın başkenti Zagreb'de düzenlenecek Croatia Open 2026 yarışlarında Türkiye'yi temsil edecek.

Kulüpten yapılan açıklamaya göre yarışlar Avrupa'nın önemli kürek merkezlerinden biri olan Lake Jarun parkurunda gerçekleştirilecek.

19 ve 23 yaş altı kategorilerinde yarışların olacağı organizasyon, Avrupa'da sezonun en önemli erken dönem yarışlarından biri olarak öne çıkıyor.

Bu yıl yaklaşık 20 ülkeden 500'e yakın sporcunun katılımının beklendiği Croatia Open'ta Avrupa'nın farklı ülkelerinden milli sporcular ile kulüp takımları mücadele edecek.

Dünya Kürek Federasyonu takviminde de yer alan yarışlarda sporcular, hem uluslararası deneyim kazanacak hem de sezon öncesi performanslarını test etme imkanı bulacak. (aa)

ARAMIZDAN AYRILANLAR

FİKRET BODUR vefat etti.

Merhum hacı Osman ve hacı Nesibe Bodur'un oğlu, Zühre Bodur'un eşi, Erkan, Neslihan ve merhum Hakan Bodur'un babaları, İsmail Bodur'un kardeşi, Regaip, Nihat ve Halil Bodur'un ağabeyleri Ayşekadın semti sakinlerinden emekli komiser 79 yaşındaki Fikret Bodur vefat etti.



Cenazesi Perşembe günü Ayşekadın Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı'na defnedildi.

MEDİHA ARICANLI vefat etti.

Merhum Murat Arıcanlı'nın eşi, Sevim İşliyenler, Sevgi Arıcanlı, Gülşen Kaçar, Sevil Becker'in anneleri, Çetin İşliyenler, Hasan Kaçar, Stephan Becker'in kayınvalidesi, İlker Soner, Adrian ve Ekin'in anneanneleri 91 yaşındaki Mediha Arıcanlı vefat etti.

Cenazesi Perşembe günü Lala Şahin Paşa Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı'na defnedildi.

İSMET DEVECİ vefat etti.

Merhum Müzeyyen Deveci'nin eşi, Ayhan Aydın Deveci'nin babaları, Burcu Bucak, Şebnem Deveci, Burak Deveci, Melike Durukanlı'nın dedeleri 84 yaşındaki İsmet Deveci vefat etti.

Cenazesi Perşembe günü Tayakadın Köy Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Köy Mezarlığı'na defnedildi.

EMRAH KOÇ vefat etti.

Merhum Eyüp Koç ve Nazime Koç'un oğlu, Zeynep Koç'un ağabeyi 39 yaşındaki Emrah Koç vefat etti.

Cenazesi Perşembe günü Kıyık Yeni Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı'na defnedildi.



Kissadan Hisse

Ağlatan Hocanız Duahan
Nuri BÖCEKBAKAN**HAYATI HELAL KILABİLMEK**

“Ey iman edenler! Allah’ın size helal kıldığı iyi ve güzel şeyleri haram saymayın, sınırı da aşmayın. Allah sınırı aşanları sevmez.” (Mâide, 5/87)

Kıymetli Okurlarım !

Yüce Rabbimiz şöyle buyuruyor: “Ey iman edenler! Allah’ın size helal kıldığı iyi ve güzel şeyleri haram saymayın,

Peygamber Efendimiz (s.a.s) şöyle buyuruyor: “Helal de bellidir, haram da bellidir. İkisinin arasında birtakım şüpheli hususlar vardır ki insanların çoğu bunları bilmezler. Kim şüpheli şeylerden sakınırsa, dinini ve haysiyetini korumuş olur. Kim de şüpheli şeylere düşerse, harama düşmüş olur...”[2]

Kıymetli Dostlar!

Helal ve haram, Rabbimizin dünya hayatında bizim için koyduğu sınırlardır. Helal ve haram, sadece yeme ve içmeye indirgenemeyecek kadar geniş kavramlardır. Nezih bir hayatın üzerine inşa edildiği bilincin adıdır helal ve haram. Bu bilinç, özden söze, düşünceden eyleme, giyimden kuşama, yemeden içmeye, alışverişten tüketime, aileden komşuluk ilişkilerine kadar hayatın her anını ve alanını kuşatır.

Rabbimizin bize tertemiz emanet ettiği fitratımızı koruyan her söz ve davranış helaldir. Bu fitratı bozan, iffet, onur ve haysiyetimizi zedeleyen her şey ise haramdır. Helal, Allah’ın rızasına uygun güzelliklerdir. Haram ise, O’nun gazabını celbeden çirkinliklerdir. Helal de haram da imtihanın bir parçasıdır. Helal ile yetinmek de ibadettir, haramdan kaçınmak da. Helali haram, haramı helal saymak ise imana zarar veren büyük bir günahtır.

Değerli Okurlarım !

Dinimiz İslâm’da helal ve haramı belirlemek Allah’a ve O’nun izniyle Peygamber Efendimiz (s.a.s)’e aittir. Rabbimiz, helali ve haramı Yüce Kitabında bize öğretmiştir. Resûlullah Efendimiz de nasıl mümince yaşayacağımızı bize göstermiştir. Onun dilinde mümin, bal arısı gibidir. Hep güzel, temiz, helal şeyler yer ve hep güzel şeyler üretir. Hiçbir şeyi ne israf eder, ne de ifsat eder.[3] O her daim iyinin, güzelin ve salih amellerin peşindedir.

Aziz Kardeşlerim !

Kötülükten yüz çevirip hayatımızı iyilikle süslediğimiz müddetçe huzurlu yaşarız. Haramlardan uzaklaştıkça Rabbimizin rahmetine yaklaşıyoruz. Günahlar ile aramıza mesafe koyduğumuz sürece Allah katında yüceliriz. Gönlümüzü sevgi, şefkat, merhamet, sadakat ve samimiyet gibi güzelliklerle donattığımızda istikametimizi buluruz. Kin, nefret, intikam, yalan, hile ile yol alırsak karanlıklarda kayboluruz. Her işimizde helal ile hareket edersek adım adım cennete yürürüz. Harama bulaşırsak sonunda hüsrana uğrar, pişman oluruz.

Bize göre İslam günlük hayatımızın her alanına müdahale eder. Yememizden içmemize, sokaktaki tavır ve davranışımızdan ticari hayatımıza hatta banyo-tuvaletimize dahi düzenleme getirir. İnancımız bizi beşikten mezara kadar yönlendirmekte emir ve yasaklarla hayatımızı kapsamaktadır. Trafikteki mecburi istikamet gibi Müslüman bireylerin de mecburi gidiş yolu çizilmiş olmaktadır.

Dinimiz İslam; kuru, geçersiz, uygulanamaz bir takım kural ve prensipler yığını değildir. Bir hayat nizamıdır. Yaşanan ve yaşanması gereken Muhammedî sistemdir.

Muhterem kardeşlerim!

İslâm’da asli ve tabii kazanç yolu EMEKTİR. “Emek olmadan yemek olmaz” cümlesi meseleyi veciz şekilde özetleyen bir atasözüdür. Her Müslüman fert, kendisinin ve geçimini sağlamakla yükümlü kimselerin nafakasını kazanmakla mükelleftir.

İslâm’da alın teri dökerek mal kazanma, kişinin kimseye muhtaç olmadan hayatını sürdürebilmesi, çoluk çocuğunun nafakasını temin etmesi maksadıyla meşru yoldan çalışıp kazanması ibadet ve kutsal bir davranış olarak nitelendirilmiştir.

Kardeşlerim!

Helal haram çizgisine riayet edelim. Allah’ın koyduğu sınırların dışına çıkmayalım. Efendimiz (s.a.s)’in şu duasına gönülden “amin” diyelim. “Rabbim! Beni sana çokça şükreden, seni çokça zikreden, senin azabından çekinen, sana hakkıyla itaat eden, sadece senin için eğilen, daima sana yalvarıp yönelen bir kişi eyle!”[4]

[1] Mâide, 5/87.

[2] Buhârî, İmân, 39; Müslim, Müsâkât, 107.

[3] Ahmed b. Hanbel, II, 199.

[4] İbn Mâce, Duâ, 2.

Ayçiçeğinde rekor verim bekleniyor

Tarım ve Orman Bakanlığı Keşan’da 270 üreticiye yerli hibrit ayçiçeği tohumu dağıtıldı. Edirne Vali Yunus Sezer, "Ayçiçeği bizim için önemli çünkü 2023'te Türkiye birincisidik. Kuraklığa bağlı olarak düşüş yaşıyoruz. Bu yıl alınan tedbirlerle ayçiçeğinde yine istenilen verim oranını yakalayacağımızı düşünüyorum" dedi.

Edirne’de 270 üreticiye yüzde 75 hibe destekli yerli hibrit ayçiçeği tohumu dağıtıldı.

Tarım ve Orman Bakanlığı’nca yürütülen Yerli Hibrit Ayçiçeği Tohumu Ekilişlerini Artırma Projesi kapsamında Keşan Tarım ve Orman Müdürlüğü’nde tören düzenlendi.

Vali Yunus Sezer törende yaptığı konuşmada, Edirne’nin son üç yıldır kuraklıkla mücadele ettiğini söyledi.

Ürün çeşitliliğinin artırılması, sulanabilir alanların genişletilmesi ve kuraklığa dayanıklı tohum kullanımının önemine işaret eden Sezer, ayçiçeğinin Edirne için stratejik bir ürün ol-



Sezer, kırsaldaki nüfusun arttırılması gerektiğini bildirdi.

Sezer, Edirne’de üretimi arttırmak amacıyla üç temel hedef belirlediklerini ifade ederek, köy altyapısının güçlendirilmesi, sulanabilir alanların artırılması ve seracılığın yaygınlaştırılması yönünde çalışmalar yürüttüklerini belirtti.

Köy yollarında son iki yılda 200 kilometrenin üzerinde sıcak asfalt çalışması yapıldığını aktaran Sezer, iki yılda 64’ten fazla sulama projesinin hayata

Kadın üreticiler olarak üretime katkı sunduklarını anlatan Yıldırım, babasından öğrendiği çiftçiliği devletin de desteğiyle sürdürdüğünü söyledi.

Konuşmaların ardından üreticilere hibrit ayçiçeği tohumu dağıtıldı.

SAROS KÖRFEZİNDEKİ ÇALIŞMALAR GÖZDEN GEÇECEK

Gazetecilerin sorusu üzerine Vali Sezer, Keşan’da kurum müdürlerinin katılımıyla toplantı düzenleyeceğini anlattı.



duğünü belirtti.

Ayçiçeğinin bölge için de önemli olduğunu ifade eden Sezer, "Ayçiçeği bizim için önemli çünkü 2023'te Türkiye birincisidik. Kuraklığa bağlı olarak düşüş yaşıyoruz. Bu yıl alınan tedbirlerle ayçiçeğinde yine istenilen verim oranını yakalayacağımızı düşünüyorum." dedi.

GÖLETLERDE DOLULUK ORANI İSTENİLEN SEVİYEDE

DSİ’nin sulama projelerini artırdığını anlatan Sezer, Çakmak Barajı, Meriç Sulama Sistemleri ve Hamzadere’deki sulama alanlarının 18 bin hektara ulaşacak seviyeye geldiğini kaydetti.

Bu yıl yağışların etkisiyle bereketli bir dönemin yaşandığını dile getiren Sezer, Edirne’deki göletlerde doluluk oranlarının istenilen seviyenin üzerine çıktığını söyledi.

Köylerde üretimin artırılması ve kadın üreticilerin desteklenmesinin önemine değinen

geçirildiğini, bu yıl da yaklaşık 24 küçük sulama projesinin sürdürüleceğini söyledi.

Seracılık alanında da önemli ilerleme sağlandığını ifade eden Sezer, iki yıl önce yok denecek seviyede olan sera varlığının geçen yıl 100 dekara ulaştığını kaydetti.

BÖLGENİN ŞARTLARINA UYGUN TOHUM DAĞITILDI

İl Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse de Edirne genelinde 270 üreticiye 12 bin dekara ekilmek üzere yüzde 75 hibe destekli 4 ton 250 kilogram yerli ayçiçeği tohumu dağıttıklarını belirtti.

Köse, proje kapsamında Trakya Tarımsal Araştırma Enstitüsü tarafından geliştirilen, bölge şartlarına uygun, adaptasyon kabiliyeti yüksek, orbanş ve mildiyö hastalıklarına toleranslı SUN 2259 CL çeşidinin temin edildiğini kaydetti.

Üretici Saniye Yıldırım da ayçiçeği üretimde yerli ve milli tohum kullandıklarını ifade etti.

Saros Körfezi’ndeki çalışmalarını değerlendireceklerini ifade eden Sezer, "Saros Körfezi’nde geçen yıl başlattığımız çalışmalarını sürdüreceğiz. Orayı çöpten ve kargaşadan kurtaracağız. Geçen yıl güzel işler yapıldı bu sene o işleri standart bir hale getireceğiz. Arkadaşlarımızla bu konuları konuşacağız. Geçen sene bir seferde 400 kamyon çöp topladık sahillerden. Bir ay sonra tekrar aynı oldu. Çevre timleri kurmuştuk, bu yıl tekrar onu profesyonel hale getireceğiz." diye konuştu.

Törene, Keşan Kaymakamı Aziz Mercan, Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Edirne Jandarma Komutanı Albay Mehmet Kasım Ermiş, Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan, İl Genel Meclisi Başkanı Çiğdem Gegeoğlu, Edirne Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Mehmet Esat Nuhoğlu, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Ayşe Sarı ve üreticiler katıldı. (aa)

"Otopark sorunu artık tahammül sınırlarını aşmıştır"



"Çalışanların mağduriyetini gidermeye derhal çağrılmaktadır"

Arslan, şunları ifade etti:
"Kamuya ait bir kurumda bu kadar açık bir adaletsizlik ve kayırmacılık kabul edilemez. Halkın sağlık hizmeti aldığı bir kurumda yöneticilerin lüks ve konforu ön plandayken, çalışanlar ve hastalar parklarda, sokak aralarında yer aramak zorunda kalmaktadır. Üstelik yönetim, kendi ayrıcalıklı park alanlarını

Genel Sağlık İş Genel Örgütlenme sekreteri Özcan Arslan, "Edirne Sultan I. Murat Devlet Hastanesi'nde yaşanan otopark sorunu artık tahammül sınırlarını aşmıştır. Hastaneye gelen yurttaşlar, hastalar ve çalışanlar her gün büyük bir çile yaşarken, yöneticiler kendi araçları için özel park alanları tahsis etmiş, adeta ayrıcalıklı bir düzen kurmuştur" dedi.

Arslan, Edirne Sultan I. Murat Devlet Hastanesi'nin oto-



parkında adaletsizlik yaşandığını ifade etti. Arslan, genel otopark sorununa dair tek bir so-

mut adım atılmadığını, çözüm üretme sorumluluğundan kaçınıldığını kaydetti.

korumak için özel bir kişiyi bu işle ilgilendirmekle görevlendirirken, genel otopark sorununa dair tek bir somut adım bile atılmamakta, çözüm üretme sorumluluğundan kaçmaktadır. Bu tablo, kamu hizmeti anlayışına, adalet duygusuna ve temel yönetim ahlakına aykırıdır. Hastane yönetimi, ayrıcalıklardan vazgeçip çözüm üretmeye, vatandaşın ve çalışanların mağduriyetini gidermeye derhal çağrılmaktadır." Haber Merkezi

Bekçiler 56 saate kadar çalışabilecek



İçişleri Bakanlığınca hazırlanan yönetmeliğe göre, bekçilerin 40 saatlik haftalık çalışma süresi gerekli hallerde vali onayıyla en fazla 56 saate kadar çıkarılabilecek.

İçişleri Bakanlığınca hazırlanan "Çarşı ve Mahalle Bekçilerinin Çalışma Usul ve Esasları ile Kıyafetlerine Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik'e göre, bekçilerin 40 saatlik haftalık çalışma süresi gerekli hallerde vali onayıyla en fazla 56 saate kadar çıkarılabilecek.

Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren yönetmeliğe göre, çarşı ve mahalle bekçilerinin haftalık çalışma süresi 40 saat olarak belirlendi. Personel yetersizliği, görev yoğunluğu ve benzeri nedenlerle emniyet ve asayişin gerektirdiği hallerin ortaya çıkması halinde bu süre, vali onayıyla en fazla 56 saate kadar artırılabilir. Belirtilen durumların ortadan kalkmasıyla, fazla çalışılan süreler personelin istirahat süresi-

ne eklenecek.

Günlük çalışma saatleri, esas olarak güneşin batışından doğuşuna kadar olan zaman dilimini kapsayacak şekilde düzenlenecek. Ancak olağanüstü hal, terör, toplumsal olaylar, doğal afet, salgın hastalık ve mevsim koşulları ve benzeri durumlarda güvenlik veya kamu düzeni ile görevi etkileyen zorunluluk hallerinde, Bakan onayıyla bu zaman dilimi dışında da çalıştırılabilecek.

ARAÇLA DEVRİYE GÖREVLERİ GENEL KOLLUK NEZARETİNDE

Devriyeler, en az iki kişiden oluşacak ve kıdemli personel amir sıfatıyla sağda yürüyecek. Görev süresince tabancalar kılıfında bulunacak ve yalnızca tehlikeli anlarda ele alınacak. Suç işlenmesini önlemek amacıyla zaman zaman tek düdükle çalışılacak. Araçla devriye görevleri ise genel kolluk nezaretinde yerine getirilecek.

Durdurulan kişinin üzerinde veya aracında silah ya da tehlike oluşturabilecek bir eşya bulunduğu hususunda yeterli şüphenin varlığı halinde, bekçiler zarar verilmesini önlemek amacıyla kişi üzerinde el ile dıştan yoklama yapabilecek. Araçların ise sadece dışarıdan bakıldığında içerisi görünen bölümleri kontrol edilebilecek. Bekçiler, bu amaçla üst ve araç araması yapamayacak. (aa)



EGD'den Ayhan'a ziyaret

Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Edirne Gazeteciler Derneği tarafından anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. Dernek Başkanı Gökhan Tuzladan, beraberinde Başkan Yardımcıları Yeşim Dramalı ve Mehmet Şenol, İl Sekreteri Necmi Engin ile Yönetim Kurulu Üyesi Ergin Yıldız ile birlikte Edirne İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan'ı makamında ziyaret ederek Polis Teşkilatı'nın 181. yıl dönümünü tebrik etti.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, toplumun huzur ve güvenliği için gece gündüz demeden görev yapan emniyet mensuplarının önemi bir kez daha vurgulandı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Edirne Gazeteciler Derneği heyetine teşekkür ederek, yerel basın toplum üzerindeki etkisine dikkat çekti.

"Yerel basın bizim sesimiz oldu"

Emniyet Müdürü Ayhan konuşmasında, Edirne'de faaliyet gösteren yerel basının kamuoyunun doğru bilgilendirilmesinde önemli bir görev üstlendiğini belirterek, "Bu anlamlı günümüzde bizleri ziyaret ettiğiniz için hepimize ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Bugüne kadar bizim sesimiz oldunuz. Halkımıza doğru haberi ulaştırmak için büyük özveriler gösterdiniz. Derneğinizi genç ve dinamik bir kadrodan oluşması ve yerel basın temsilcilerini bir araya getirmesi son derece anlamlı. Edirne'ye ve meslektaşlarınıza önemli katkılar sunacağımıza inanıyorum" ifadelerini kullandı.

"Polisimiz milletimizin güvencesidir"

Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı Gökhan Tuzladan ise Türk Polis Teşkilatı'nın köklü geçmişine dikkat çekerek, emniyet mensuplarının fedakârca yürüttüğü görevlerin toplum için hayati öneme sahip olduğunu ifade etti. Tuzladan, "Vatanımızın huzur ve güvenliği için gece gündüz demeden canla başla çalışan Türk Polis Teşkilatımızın 181. yıl dönümünü tebrik ediyor, görevleri başında şehit düşen polislerimizi rahmetle anıyorum. Tüm emniyet mensuplarımızın Polis Haftası'nı en içten dileklerle kutluyorum" dedi. Haber Merkezi

Uzunköprü OSB'de temel atılacak



Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, Edirne'de bir dizi ziyaretler ve Uzunköprü Atatürk Organize Sanayi Bölgesi'nin temel atma töreni gerçekleştirilecek.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, bugün saat 11.00'da Uzunköprü Atatürk OSB Alanı'nda Uzunköprü Atatürk Organize Sanayi Bölgesi'nin temel atma törenine katılacak. Kacır, saat 12.45'te Edirne Valiliği'ni, saat 15.40'da AK Parti İl Başkanlığı'na ve saat 16.40'da Milliyetçi Hareket Partisi İl Başkanlığı'na ziyaret edecek. Kacır'ın Edirne ziyaretinde önemli açıklamalarda bulunması bekleniyor. **Haber** Simge Sezen

ETSO'da muhteşem konser



Edirne'de Tepecik Filarmoni Orkestrası, 8 Nisan Dünya Romanlar Günü dolayısıyla konser verdi.

Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu'nun destekleriyle,

kanı Sezai Irmak, müziğin insanları tüm farklılıkların ötesinde aynı duyguda buluşturan ortak bir dil olduğunu ifade etti.



Edirne Avrupa Birliği Bilgi Merkezi ve Edirne Ticaret ve Sanayi Odası iş birliğinde gerçekleşen konser Edirne Ticaret ve Sanayi Odası (ETSO) Meriç konferans salonunda gerçekleşti. Sanat Yönetmeni Hamdi Akatay eşliğinde klasik batı müziğini roman ezgileriyle buluşturan Tepecik Filarmoni Orkestrası konseri büyük beğeni topladı. Konsere Edirne Valisi Yunus Sezer'in yanı sıra kamu kurum müdürleri, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı. ETSO Baş-

"Bizler için gurur kaynağıdır"

Irmak, şunları kaydetti: "Müzik insanları tüm farklılıkların ötesinde, insanları aynı duyguda buluşturan evrensel bir dildir. Bu akşam da bu ortak dili, çok kıymetli bir sanatçımız olan sanat yönetmenimiz Hamdi Akatay yönetiminde sahne alacak Tepecik Senfoni Orkestrası'nın değerli icrasıyla dinleyeceğiz. Kendilerine bu anlamlı geceye kattıkları değer için çok teşekkür ediyorum. Bu



Irmak

özel etkinliğin Edirne Haber Bilgi Merkezi'miz tarafından Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu'nun kıymetli katkılarıyla hayata geçirmek ise bizler için aynı bir gurur kaynağıdır. Bu iş birliği kültürler arası diyalogun karşılıklı anlayışın ve ortak değerler etrafında buluşmanın en güzel örneklerinden birini oluşturmaktadır. Edirne Ticaret ve Sanayi Odası olarak bizler sadece ekonomik kalkınmayı değil aynı zamanda toplumsal birlikliği güçlendiren kültürel zenginliği yaşatan ve farklılıkları bir araya getiren çalışmalarını da sorumluluğumuzun önemli bir parçası olarak görüyoruz."

Haber Büşra Akıllı

TÜ'de FEDEK değerlendirmesini tamamladı



Trakya Üniversitesinde 5 program, Fen-Edebiyat, Dil ve Tarih-Coğrafya Fakülteleri Öğretim Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (FEDEK) değerlendirmesini başarıyla geçti.

Üniversiteden yapılan açık-

lamaya göre, Edebiyat Fakültesinin Sanat Tarihi, Tarih, Almanca Mütercim ve Tercümanlık programları ile Fen Fakültesinin Biyoloji programı, FEDEK tarafından ara değerlendirme kapsamında incelendi. Fen Fakültesi Matematik prog-

ramı ise yeniden akreditasyon sürecinden geçti.

Dernek tarafından gerçekleştirilen değerlendirme ziyaretlerinde programlar, eğitim-öğretim kalitesi, öğretim elemanı yeterliliği, program çıktıları ve fiziki imkanlar açısından değerlendirildi.

Değerlendirme sürecinin kapanış programına Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, rektör yardımcıları Prof. Dr. Ahmet Muzaffer Demir, Prof. Dr. Mustafa Tan ve Prof. Dr. Eylem Bayır, ilgili fakültelerin dekanları ve akademisyenler katıldı. (aa)



Polis Haftası'nda şehitler anıldı

Edirne'de Türk Polis Teşkilatının 181'inci kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası dolayısıyla şehitlik ziyaret edildi. Görevleri



başında şehit düşen polis memurları Cem Kerman, Nefize Çetin Özsoy, Serhan Alışkan ve Gökmen Şimşek başta olmak üzere tüm şehitler rahmet ve minnetle anıldı.

Edirne Emniyet Müdürlüğüne Buçuktepe ve Yenişehir Mezarlığı'nda düzenlenen programa, şehit yakınları, Edirne Belediye



ye Başkanı Filiz Gencan, siyasi parti temsilcileri, kamu kurum ve kuruluşlarının müdürleri ile vatandaşlar katıldı.

Program kapsamında Kur'an-ı Kerim okunarak dualar edildi.

Görevleri başında şehit düşen polis memurları Cem Kerman, Nefize Çetin Özsoy, Serhan Alışkan ve Gökmen Şimşek başta olmak üzere tüm şehitler rahmet ve minnetle anıldı.



Duygusal anların yaşandığı ziyarette, şehit yakınları mezar başında dua ederken, katılımcılar da kabirlere çiçek bıraktı.

Program yapılan duaların ardından sona erdi. (aa)

'Süper Babaanne' Edirne'de



Edirne Belediyesi ile Eskişehir Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde gerçekleştirilecek La Nona- Süper Babaanne, sanatseverlerle buluşmak üzere Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi ve Belediye Konservatuarı sahnesinde perde açacak. Oyun 13 Nisan Pazartesi günü saat: 20.00'de 9 yaş ve üzeri olan izleyicileri ile bu-

luşacak. Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatroları tarafından sahnelenecek oyun, çağdaş tiyatronun dikkat çeken eserlerinden biri olarak izleyicilere hem düşündürücü hem de eğlenceli bir deneyim sunmayı hedefliyor.

Arjantinli yazar Roberto Cossa imzasını taşıyan eser,

toplumsal eleştiriyi grotesk bir anlatım diliyle ele alıyor. Oyun, tüketmeye ve sömürmeye dayalı bir sistemin baskısı altındaki bireylerin hayatta kalma mücadelesini, sevimli bir aile üzerinden trajikomik bir dille anlatan oyun 13 Nisan Pazartesi günü saat: 20.00'de 9 yaş ve üzeri olan izleyicileri ile buluşacak.

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, tüm Edirnelileri bu özel gösterime davet ederek belediyeler arası iş birliğinin önemine dikkat çekti. Başkan Gencan, "Bu tür kültür-sanat projeleri, yerel yönetimler arasındaki dayanışmanın ve iş birliğinin en güzel sonuçlarından biridir. Farklı şehirlerin birikimini Edirne'mizde buluşturmak büyük mutluluk duyuyoruz. Tüm hemşehrilerimizi bu özel oyunu izlemeye davet ediyorum" ifadelerini kullandı.

Belediye yetkilileri ise tiyatroya gelmek isteyen vatandaşların, ücretsiz biletlerini Atatürk Kültür Merkezi danışma biriminden temin edebileceklerini belirtti. Haber Merkezi

Dr. Kerem Arda'dan Ankara çıkarması



Geçmiş yıllarda üstlendiği önemli siyasi görevlerle adından söz ettiren Kerem Arda, Ankara'da gerçekleştirdiği temaslara yeniden gündeme geldi. Başkentte bir dizi kritik görüşme gerçekleştiren Arda'nın, farklı siyasi partilerden üst düzey isimlerle bir araya gelmesi dikkat çekti.

Dr. Arda'nın temaslara kapsamında ilk durağı Türkiye Büyük Millet Meclisi oldu. Arda, burada TBMM Genel Sekreteri Kürşat Kırbıyık ile bir araya gelerek Meclis çalışmalarını ve güncel gelişmeler üzerine kapsamlı bir görüş alışverişinde bulundu. Görüşmede, yasama faaliyetleri ve kamu yönetimi alanındaki gelişmelerin ele alındığı öğrenildi.

Başkentteki temalarını sürdüren Arda, AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal ile de bir araya geldi. Edirne başta olmak üzere bölgesel geliş-

melerin değerlendirildiği görüşmede, yerel ve ulusal düzeyde yürütülen çalışmalar masaya yatırıldı.

Siyasi yelpazenin farklı noktalarından isimlerle gerçekleştirdiği temaslara dikkat çeken Arda, Yeni Yol Partisi Grup Başkanı Mehmet Emin Ekmen, ile yaptığı görüşmede ise Türkiye'nin siyasi gündemine ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. Görüşmenin, karşılıklı fikir alışverişini ve çözüm odaklı yaklaşımlar çerçevesinde gerçekleştiği belirtildi.

Arda'nın bir diğer önemli durağı ise İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Balıkesir Milletvekili Burak Dalgın oldu. Ekonomi, gençlik politikaları ve Türkiye'nin geleceğine yönelik stratejik konuların ele alındığı görüşmede, farklı bakış açıları çerçevesinde değerlendirmeler yapıldığı ifade

edildi.

Temalarını CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan ile gerçekleştirdiği görüşmeyle tamamlayan Dr. Kerem Arda'nın, bu buluşmada da güncel siyasi gelişmeler ve bölgesel konular üzerine istişarelerde bulunduğu öğrenildi.

Siyasetin farklı renkleriyle ortak zemin arayışı

Dr. Kerem Arda'nın Ankara temalarının en dikkat çeken yönü, farklı siyasi partilerden isimlerle bir araya gelerek diyalog kurması oldu. Siyasetin farklı kanatlarını buluşturan bu görüşmelerin, ortak akıl ve uzlaşma kültürüne katkı sunması açısından önemli bir adım olarak değerlendiriliyor.

Kulislerde, Arda'nın gerçekleştirdiği bu temaların önümüzdeki süreçte daha geniş kapsamlı siyasi ve toplumsal çalışmalara zemin hazırlayabileceği konuşulurken, başkentteki bu yoğun trafik "yeni bir sürecin işareti mi?" sorularını da beraberinde getirdi.

Ankara'da gerçekleştirdiği bu dikkat çekici temaslara yeniden siyasi gündemin öne çıkan isimlerinden biri haline gelen Dr. Kerem Arda'nın, önümüzdeki dönemde nasıl bir yol haritası izleyeceği merak konusu oldu.

Haber Merkezi



İba, Polis Haftası'nı kutladı

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümünü kutladı. İba mesajında, "Polislerimiz, milletimizin huzurunun teminatı, devletimizin güçlü yüzüdür" dedi.

Türk Polis Teşkilatı'nın kuruluşunun 181. yıl dönümü dolayısıyla mesaj yayımlayan AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, milletin huzur ve güvenliğini sağlamak için gece gündüz fedakârca görev yapan polis teşkilatının, devletin en köklü ve en saygın kurumlarından biri olduğunu belirtti.

Türk Polis Teşkilatı'nın 181 yıldır hukukun üstünlüğünü esas alarak vatandaşların can ve mal güvenliğini koruma görevini büyük bir özveriyle yerine getirdiğini aktaran İba, polislerin toplumun her kesiminin güven kaynağı olduğunu vurguladı.

Türk Polis Teşkilatı'nın 10 Nisan 1845 yılında kurulan ve 181 yıldır halkın huzur ve güveni için gece gündüz fedakârca görev yapan köklü bir kurum olduğuna değinen İba, Polis Teşkilatı'nın ülkemiz için çok önemli bir rol üstlendiğini belirtti.

Polislerin sadece asayiş sağlamaya çalışmadığını söyleyen İba, aynı zamanda sosyal sorumluluk projeleri, toplumsal dayanışma faaliyetleri ve vatandaşla kurduğu güçlü iletişimle devlet-millet bağının pekişmesine önemli katkılar sunduklarını belirtti.

Emniyet teşkilatının zor şartlar altında görev yaptığını dile getiren İba, özellikle terörle mücadele, suçun önlenmesi ve kamu düzeninin sağlanması noktasında gösterilen kararlılığın takdire şayan olduğunu ifade etti.

Türk Polis Teşkilatının, milletin gönlünde büyük bir yere sahip olduğunu söyleyen İba, "Suçun ve suçlunun korkulu rüyası, devletin ve kanunların yanında olan emniyet teşkilatımız, disiplini ve merhameti ile yasaların uygulayıcı gücü ile devletimizin güven tablosudur." ifadelerine yer verdi.

Polislerin her koşulda görevlerinin başında olduğunu belirten İba, "Milletimizin huzuru ve güvenliği için görev yapan Türk Polis Teşkilatımızın 181. kuruluş yıl dönümünü kutlamanın gururunu yaşıyoruz. Hukukun üstünlüğünü esas alarak, vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini sağlamak adına çalışan tüm emniyet mensuplarımıza şükranlarımı sunuyorum. Görevleri başında şehit düşen kahraman polislerimizi rahmet ve minnetle anıyor, gazilerimize sağlıklı ve huzurlu bir ömür diliyorum. Polislerimiz, milletimizin huzurunun teminatı, devletimizin güçlü yüzüdür." ifadelerine yer verdi.

Türk Polis Teşkilatı'nın köklü geçmişinden aldığı güçle, teknolojik gelişmelere uyum sağlayarak görevini başarıyla sürdürdüğünü vurgulayan İba, tüm emniyet mensuplarına görevlerinde başarılar diledi. Haber Merkezi

Kosovalı öğretmenlerden YTB'ye ziyaret

Kosova'dan gelen öğretmenler "Hizmet İçi Eğitim Programı" kapsamında Edirne'de ziyaretlerde bulundu.

Kosova Türk Öğretmenler Derneğinin talepleri doğrultusunda, Milli Eğitim Bakanlığı ve Edirne Valiliğinin destekleriyle düzenlenen program kapsamında kente gelen öğretmenler, Yurtdışı Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı (YTB) Edirne Ofisini ziyaret etti.

Programın açılışında konuşan Edirne İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Nail Yılmaz, Türkiye ile Kosova arasındaki eğitim iş birliğinin güçlenmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Ziyarette, YTB Edirne Ofisi çalışanı Ahmet Faruk Halaşlı tarafından kurumun bölgedeki faaliyetleri ile uluslararası öğrencilere yönelik çalışmalar hakkında bilgilendirme yapıldı.

Programın kapanışında konuşan YTB Edirne Ofis Koordinatörü Prof. Dr. Mustafa Şentürk ise Türkiye'de eğitim gören uluslararası öğrencilerin önemine değinerek, öğrencilere her alanda destek olmaya devam edeceklerini belirtti.

Kosovalı öğretmenlerin Edirne'deki programı, ikramların ardından toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. (aa)



MHP Lideri Bahçeli'ye ziyaret

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Edirne İl Başkanı Emre Tokluoğlu, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'yi ziyaret etti. Bahçeli'nin elini öpen Tokluoğlu, "Allah başımızdan eksik etmesin" dedi.

MHP Edirne İl Başkanı Emre Tokluoğlu, MHP Lideri Devlet Bahçeli'yi ziyaret etti. Ziyarete ilişkin açıklama yapan Tokluoğlu, "Türk dünyasının bilge lideri Genel Başkanımız Devlet Bahçeli'yi ziyaret edip, elini öpüp hayır dualarını, emir ve talimatlarını aldık. Yüce Allah canına sağlık versin, başımızdan eksik etmesin inşallah" ifadelerini kullandı. **Haber** Tunç Eryonar

Tatil planlarken dolandırılmayın

Tüketici Hakları Derneği Başkanı Ergün Kılıç, yaklaşan tatil sezonu öncesinde erken rezervasyon yapmak isteyenleri, sahte internet siteleri nedeniyle yaşanabilecek dolandırıcılık riskine karşı uyardı.

Tüketiciler, tatil sezonunun yaklaşmasıyla, turizm sektöründe faaliyet gösteren kuruluşların yürüttüğü yoğun reklam ve tanıtım faaliyetleriyle karşılaşılıyor. Bunun yanı sıra, kötü niyetli kişiler tarafından, sıkça tercih edilen otel ve turizm tesislerinin, internet sitelerinin fotoğraf ve isimleri kopyalanarak, e-posta ve kısa mesajlar üzerinden cazip tekliflerle, tüketiciler mağdur ediliyor. Bu nedenle tatil rezervasyonu yapacak tüketicilerin, mağduriyet yaşamamak için bazı hususlara dikkat etmesi gerekiyor.

"İŞLETME BELGELERİ MUTLAKA SORGULANMALI"

Tüketici Hakları Derneği Genel Başkanı Ergün Kılıç, son yıllarda dijital platformlar üzerinden yürütülen tatil dolandırıcılığına karşı vatandaşların, çok daha dikkatli olması gerektiğini söyledi.

Tatile çıkmanın, dinlenme ve yenilenme yolu olduğunu ancak dikkatsiz adımların maddi kayıplara yol açabileceğine işaret eden Kılıç, tüketicilerin "güvenli rezervasyon" yol haritasına uymaları gerektiğini vurguladı. Tüketicilerin "çok ucuz" gibi görünen ancak gerçekliği olmayan paketlerle kandırıldığına dikkati çeken Kılıç, şu ifadeleri kullandı:

"Tüketicilerimiz tatil planlarken, maalesef aldatıcı reklamların hedefi olabiliyor. Özellikle sosyal medya üzerinden sunulan ve piyasa değerinin çok altında olan tekliflere, şüpheyle yaklaşılmalı. Dolandırıcılar, başka otellere ait lüks görselleri kullanarak, sahte web siteleri oluşturuyor. Bu sitelerin uzantıları, bazen orijinal sitelerle o kadar benzer oluyor ki fark etmek güçleşiyor. Vatandaşlarımız, hizmet alacakları acentenin veya otelin resmi kanallarını, işletme belgelerini mutlaka sorgulamalı."

"ŞAHSİ HESAPLARA PARA GÖNDERMEYİN"

Kılıç, ödeme yöntemleri konusunda uyarılarda bulunarak, kayıt dışı işlemlerin telefisinin zor olduğunu anlattı. Kaporaya alındıktan sonra bazı acentelerin ortadan kaybolabildiğini belirten Kılıç, şu değerlendirmelerde bulundu:

"En sık karşılaştığımız mağduriyetlerden biri de kaporaların şirket hesabı yerine, şahsi IBAN numaralarına EFT yapılması. Tüketicilerimize tavsiyemiz, ödemelerini mümkünse kredi kartı ile yapmaları. Bu hem işlemin kayıt altında kalmasını sağlar, hem de bir sorun yaşandığında 'ters ibraz' gibi hakların kullanılmasına imkan tanır. Ayrıca, mutlaka yazılı sözleşme talep edilmeli, bu sözleşmede otelin adı, konumu, tarih ve hizmet kapsamı net bir şekilde yer almalı."

Kılıç, reklamlarda yer alan her bilginin hukuken bağlayıcı olduğuna değinerek, tüketicilerin gördükleri ilanın, broşürün veya internet sayfası görselinin bir kopyasını alması gerektiğini aktardı. Bu görsellerin, ileride yaşanabilecek bir uyuşmazlıkta en güçlü delil niteliği taşıdığına altını çizen Kılıç, otelin konumunun, yıldız sayısının ve yemek hizmetleri gibi detayların netleşmeden ödeme yapılmaması gerektiğini bildirdi.

"186 BİN LİRA ÜSTÜ UYUŞMAZLIKLARDA TÜKETİCİ ARABULUCUSUNA BAŞVURULMALI"

Mağduriyet yaşanması durumunda, izlenecek yasal yollar hakkında bilgi veren Kılıç, şunları kaydetti:

"Tüketicilerimiz bir sorun yaşadığında, haklarını aramaktan çekinmemeli. Bu yıl için belirlenen limitlere göre, 186 bin liraya kadar olan uyuşmazlıklarda, tüketicinin ikamet ettiği yerdeki tüketici hakem heyetlerine başvurulması gerekiyor. Eğer mağduriyet tutarı, bu tutarın üzerindeyse hakem heyetine değil, tüketici arabulucusuna başvuru yapılması yasal bir zorunluluktur."

Kılıç, Tüketici Hakları Derneği olarak web siteleri üzerinden, tüketicilere her türlü yardım ve rehberliği sağlamaya devam ettiklerini dile getirdi. (aa)

Üniversiteye Milli Teknoloji Atölyesi kurulacak

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı öncülüğünde, TÜBİTAK desteğiyle hayata geçirilen Milli Teknoloji Atölyeleri projesi kapsamında yürütülen çalışmalar ülke genelinde hız kesmeden devam ederken, Trakya Üniversitesi de bu vizyonun önemli bir parçası olma yolunda ilerliyor. Daha önce kurulumu tamamlanan 11 atölyenin ardından Trakya Üniversitesi, üniversite bünyesinde kurulacak 12'nci atölye olarak projede yer almaya hazırlanıyor.

2025 yılında TÜBİTAK'a yapılan başvurunun kabul edilmesiyle başlatılan proje kapsamında kurulacak atölye; öğrencilerin bilimsel ve teknolojik çalışmalara aktif katılımını artırmayı hedefliyor. Atölye, özellikle teknoloji yarışmalarına katılan öğrenci takımlarına makine, teçhizat ve sarf malzeme desteği sağlayacak; aynı zamanda proje geliştirme süreçleri için modern ve donanımlı bir çalışma ortamı sunacak.

Milli Teknoloji Atölyesi Destek Programı kapsamında, Trakya Üniversitesi'nin de aralarında bulunduğu yaklaşık 50



üniversite destek almaya hak kazanırken, Edirne'de kurulacak bu atölyenin tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki teknoloji üretim kapasitesine ve nitelikli insan kaynağı yetiştirilmesine önemli katkılar sunması bekleniyor.

Türkiye'nin "Milli Teknoloji Hamlesi" vizyonu doğrultusunda hayata geçirilen proje, gençlerin yenilikçi fikirlerini somut çıktılara dönüştürebilecekleri güçlü bir ekosistemin önemli bir parçası olarak konumlanıyor.

Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, atölyenin kurulacağı alanda incelemelerde bulunarak yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı.

Rektör Hatipler, üniversite bünyesinde kurulacak olan Milli Teknoloji Atölyesi'nin, öğrencilerin üretim odaklı çalışmalarına önemli katkılar sağlayacağını ifade etti.

Ziyarette Rektör yardımcısı Prof. Dr. Mustafa Tan ve Prof. Dr. Eylem Bayır da hazır bulundu. Haber Merkezi

Aile hekimliği hizmet standartlarında değişiklik

Sağlık Bakanlığınca hazırlanan "Aile Hekimliği Uygulama Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik" Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Bakanlıktan yönetmeliğe ilişkin yapılan bilgilendirmeye göre, yönetmelikte yer alan açık hükümlerle, kamu hizmetinin kesintisiz ve etkin şekilde yürütülmesi ile vatandaşların herhangi bir aksama olmadan daha nitelikli hizmete ulaşabilmesinin sağlanması hedeflendi.

Yönetmelikle, aile sağlığı merkezlerinin kamu sağlık kuruluşu olduğu belirtilirken, hizmet mekanına ilişkin asgari fiziki şartlar hizmet sunumundaki ihtiyaçlara göre güncellendi. Aile hekimliği birimlerinde aile sağlığı merkezindeki ortak kullanılan malzemelerin aile sağlığı merkezine ait olduğu belirlendi.

Hizmet sunumunda ihtiyaçtan dolayı temin edilen ve kullanılan tıbbi cihaz ile sarf malzemeler daha açık şekilde listelenerek asgari tıbbi cihaz ve malzemelerde güncelleme yapıldı.

AİLE HEKİMLİĞİ UYGULAMASINDA PERSONEL İSTİHDAMI TEŞVİK EDİLDİ

Aile hekimi ve aile sağlığı çalışanı istihdamına ilişkin usul ve esaslarda düzenleme yapılarak aile hekimliği uygulamasında personel istihdamı teşvik edildi.

Aile hekimi olarak görev yapmaktayken askerlik veya doğum nedeniyle uygulamadan ayrılmak zorunda kalan hekimlerin uygulamaya dönmek istediklerinde öncelik hakları bulunuyor. Bu öncelik hakkının kullanımı sırasında yönetmelik hükmünün farklı şekilde yorumlanması neticesinde uygulama farklılıkları görüldüğünden bu hakkın kullanımı için şartlar detaylı olarak açıklanarak öncelik hakkının kullanımı için başvuruya yeterli süre tanındı.

Devlet hizmet yükümlülüğü atamaları ile aile hekimliği birimlerine direkt aile hekimliği uzmanı ataması düzenli olarak yapılmakta olup atanan personelin aile hekimliği birimlerinde görev yapmasına ilişkin hususlar açık şekilde belirtilerek ülke genelinde uygulama birliği sağlandı.

SAĞLIKTA ŞİDDETİN ÖNLENMESİ ADINA DÜZENLEME

Hem sağlık çalışanını korumak hem de vatan-



daşın hizmet alımını engellemek amacıyla, şiddet durumunda vatandaşın aile hekimi kayıt değişikliğinin öncelikle farklı bir aile sağlığı merkezine yapılması, ikametgahına yakın farklı aile sağlığı merkezi yok ise aynı aile sağlığı merkezindeki başka bir aile hekimliği biriminin seçileceği hususu yönetmelikte düzenlendi.

Aile hekimliği uygulamasına geçiş sürecinin hızlandırılması için tüm aile hekimliği çalışanlarının bu süreçte aldığı temel eğitimleri uygulamaya geçişten sonra da alabilmesine imkan sağlandı. Birinci aşama uyum eğitimlerini kişinin yerleştiği tarihten itibaren 3 ay içinde tamamlaması zorunluluğu getirildi.

Yönetmelikte ayrıca, Sağlık Bakanlığınca ait Aile Hekimliği Bilgi' kullanımına ve bu sisteme geçiş sürecine ilişkin düzenlemeye yer verildi.

AİLE SAĞLIĞI MERKEZİNDE 5 HEKİM İÇİN İLAVE ODA BULUNMASI ŞARTI GETİRİLDİ

Aile sağlığı merkezlerinde birim sayısına göre oluşturulan "aşılama ve bebek/çocuk izlemleri odası" ile "gebe izlem ve üreme sağlığı odası" kriterlerinde düzenleme yapılarak her dört hekim için değil, her beş hekim için ilave oda bulunması şartı getirildi.

Uygulamada sıklıkla oda sayısının fazla olduğu ve bu odaların kullanılmadığı gözlemlendiğinden bu odaların "aile hekimliği birimi" olarak sisteme katkı sunmasının sağlanması amaçlandı. (aa)



Balonlar gökyüzüne bırakıldı

Trakya Üniversitesi Armağan Dönertaş Engelli Çocuklar Eğitim-Rehabilitasyon Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından



düzenlenen "100 Balon, Tek Dilek: Beni Sevginle Fark Et" etkinliği, Edirne'de anlamlı ve duygu yüklü bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. Etkinlikte balonlar öğrenciler, öğretmenler ve aileler tarafından gökyüzüne bırakıldı.

Faika Erkurt Özel Eğitim İlkokulu'nun ev sahipliğinde gerçekleştirilen etkinlik; Türk Kızılayı Edirne Şubesi'nin ikramları, Tıp Fakültesi Hayaller Gerçek Olsa Topluluğu öğrencilerinin katkıları ve çok sayıda katılımcının desteğiyle hayata geçirildi.



Etkinlikte öğrenciler, öğretmenler, aileler ve vatandaşlar, gökyüzüne bıraktıkları 100 balonla "Beni sevginle fark et" mesajını verdi. Sembolik balon bırakma etkinliğiyle otizm spektrum bozukluğuna dikkat çekilirken, katılımcılar hem duygusal hem de bilinçlendirici bir deneyim yaşadı.

Programda konuşan Merkez Müdürü Prof. Dr. Filiz Tuna, otizm konusunda toplumsal farkındalığın önemine vurgu yaparak bireylerle doğru iletişim kurulmasının gerekliliğine dikkat çekti.

Etkinlik süresince katılımcılara, otizmlilerle iletişimde dikkat edilmesi gereken hususlar hakkında da bilgi verildi. Yavaş ve anlaşılır konuşma, net ifadeler kullanma ve yargılayıcı tutumlardan kaçınma gibi temel yaklaşımlar öne çıkarıldı. Katılımcılar, etkinlik sonrasında bu konularda daha bilinçli olduklarını ifade etti. Haber Merkezi

Öğrencilerin yararına sergi

Edirne'de emekli Resim Öğretmeni Emine Kaynak Mazlum, anlamlı bir davranışa imza atarak eserlerini öğrencilerin eğitim hayatı yararına Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği Edirne Şubesi'ne bağışladı. Edirne eski Belediye Başkanı Güngör Mazlum'un eşi olan Emine Kaynak Mazlum'un "Edirne'den Esintiler" temalı sergisi, bugün 15.30'da AKM'de sanatseverlerle buluşacak,

Mazlum'un "Edirne'den Esintiler" temalı sergisi Atatürk Kültür Merkezi fuaye alanında sanatseverlerle buluşacak. Serginin açılışı 10 Nisan Cuma günü saat 15.30'da yapılacak. "Edirne'den Esintiler" sergisi 11 ve 12 Nisan tarihlerinde 10.00-17.00 saatleri arasında sanatseverlerin ziyaretine açık olacak. Mazlum, öğrencilerin



"Çocuklarımızın maddi olanakları çok dar"

Mazlum, şunları kaydetti:

"Emekli olduktan sonra boş zamanlarımı değerlendiririm. Çalışma hayatımda öğrencilerimle beraber olduğum için zaman bulamıyorum. Bu çalışmalarımı Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği'mize bağışlıyorum. Amacım oradaki öğrencilerimize daha rahat bir maddi olanak

hiçbir sıkıntı çekmiyorduk ama şimdiki öğrencilerimiz ve çocuklarımızın maddi olanakları çok dar. Ailelerinin yardımıyla ancak bir şeyler yapabiliyorlar. Rahatça okuyabilmeleri amacıyla ben bu sergideki çalışmalarımı onlara bağışlıyorum."

Emine Kaynak Mazlum kimdir?

1948 yılında Edirne'de doğdu. İlk, orta ve lise öğrenimini Edirne'de tamamladı. Yüksek öğrenimini İstanbul Atatürk Eğitim Fakültesi resim bölümünde tamamladı. Mezuniyetinden sonra Edirne'de Mimar Sinan, 1.Murat, Eğitim Enstitüsü ve Mimarlık Fakültesinde resim öğretmenliği yaptı. Edirne Kız Öğretmen Okulu'nda çalışırken emekli oldu. Emekli olduktan sonra, kısa bir süre Güzel Sanatlar Lisesi'nde öğretmenlik yaptı. Emekliliğinden sonra dinlenmek istedi fakat boş zamanlarında resim çalışmalarına devam etti. 1999 Ekim ayında kişisel sergisini açtı. 2015 yılında karma resim sergilerine katılarak eserlerini sergiledi.

Haber Büşra Akıllı



eğitim öğretim hayatlarında maddi zorluk çekememeleri için eserlerini bağışladığını söyledi.

sağlamak. Daha rahat okumalarını sağlamak. Bizim zamanımızda bizleri devlet çok iyi imkanlarla ve hiçbir ailevi yardım almadan okuduk. Maddi olarak

Balkanlı, Polis Haftası'nı kutladı

CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, Polis Haftası'nı kutladı. Balkanlı, "Uzun mesai saatleri, yoğun iş yükü ve karşı karşıya kalınan riskler, polislerimizin omuzlarındaki sorumluluğuna ne kadar büyük olduğunu açıkça göstermektedir" dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı "Polis Haftası" nedeniyle bir kutlama mesajı yayınladı. Balkanlı mesajında şu ifadeleri kullandı:

"Milletimizin huzuru, güvenliği ve kamu düzeni için gece gündüz demeden görev yapan tüm polislerimizin Polis Haftası'nı kutluyorum. Emniyet teşkilatımız, büyük bir özveri ve fedakârlıkla, çoğu zaman ağır ve zorlu çalışma koşulları altında görevini yerine getirmektedir. Uzun mesai saatleri, yoğun iş yükü ve karşı karşıya kalınan



riskler, polislerimizin omuzlarındaki sorumluluğuna ne kadar büyük olduğunu açıkça göstermektedir.

Hak, hukuk ve adaletin tesisi için görev yapan polislerimizin çalışma şartlarının iyileştirilmesi, hak ettikleri insani ve sosyal koşullara kavuşturulması he-

pimizin ortak sorumluluğudur. Bu duygu ve düşüncelerle, görevi başında şehit düşen polislerimize rahmetle anıyor, gazilerimize minnetlerimi sunuyorum; tüm emniyet mensuplarımıza aileleriyle birlikte sağlık, huzur ve başarılar diliyorum."

Haber Merkezi

Mimar Sinan anıldı



TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası Edirne İl Temsilcisi Eren Eryılmaz, Selimiye Camisi'nin uzun süren polemikler sonucunda aslına uygun şekilde ihya edildiğini söyledi. Eryılmaz, "Uzun süren polemikler

"Mimar Koca Sinan'ın Ustalık Eseri Selimiye Camisini, gelecek yıllara taşıyacak kapsamlı restorasyon 2021 yılında başlamış, 2025 yılı sonunda çalışmalar tamamlanmıştır. Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından,

19'ncü yüzyıl Barok dönem işlemlerinin kaldırılıp yerine Sinan dönemine ait olduğu düşünülen daha klasik desenlerin uygulanması fikri uzmanları ikiye bölmüştür. Bir taraf 'Sinan'ın Özgür Ruhuna Dönüşü' nü savunurken, diğer taraf '19'ncü Yüzyıl Kalem İşleri' nin yapının tarihi bir katmanı olduğunu ve korunması gerektiğini vurgulamıştır. Uzun süren polemikler sonucunda, bilim kurulu mevcuttaki kalem işlerinin korunarak aslına uygun şekilde ihya edilmesine karar vererek, 'Sinan'ın Özgür Dönüşünü' savunan grup tarafının hazırlanmış olduğu Alternatif Restorasyon Projesi reddedildi."

Haber Büşra Akıllı



sonucunda, bilim kurulu mevcuttaki kalem işlerinin korunarak aslına uygun şekilde ihya edilmesine karar vererek, 'Sinan'ın Özgür Dönüşünü' savunan grup tarafının hazırlanmış olduğu alternatif restorasyon projesini reddedildi" dedi.

Mimar Sinan, ölümünün 438'nci yılında Edirne'de anıldı. İnşaat Mühendisleri Odası Edirne İl Temsilcisi Eren Eryılmaz, Selimiye Meydanı'nda yer alan Mimar Sinan heykeline çelenk bıraktı. Eryılmaz, çelenk törenin ardından basın açıklaması yaptı. Eryılmaz, Mimar Sinan'ın ustalık eseri olan Selimiye Camii'nde restorasyon çalışmalarının 2021 yılında başlayıp 2025 yılında da sona erdiğini ifade etti.

"Yenileme işlemleri titizlikle yapılmıştır"

Eryılmaz, şunları kaydetti:

bilim kurulu nezaretinde başlatılan restorasyon kapsamında 4 adet minareler, ana kubbe olmak üzere tüm yapı deprem ve diğer doğal afetlere karşı güçlendirilmiş, ana kubbe kurşun kaplamaları tamamen yenilenmiş, cami içinde yer alan ve zamanla yıpranan kalem işleri aslına uygun olarak uzman hatatlar ve restoratörler tarafından yenilenmiştir. Ayrıca tüm yapıda dış cephe onarımları başta olmak üzere; pek çok noktada onarım ve yenileme işlemleri titizlikle yapılmıştır. Ancak 4 yıllık restorasyon çalışmalarını sadece teknik başarıları ile değil, restorasyon kararları ile ilgili ciddi tartışmalarla da gündeme gelmiştir. Süreci en çok konuşulan başlığı, ana kubbedeki kalem işlerinin tamamen değiştirilmesi önerisi olmuştur. Restorasyonun sonuna doğru, kubbedeki, mevcut

9 düzensiz göçmen yakalandı

Edirne ve Kırklareli'nde 9 düzensiz göçmen yakalandı. Edirne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 5 yabancı uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti.

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İdaresi Müdürlüğü'ne gönderildi.

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, Demircihalil köyü yakınlarında 4 düzensiz göçmeni yakaladı.

Göçmenler, Pehlivan köyü Geri Gönderme Merkezi'ne teslim edildi. (aa)



Lunaparktaki oyun aletinden düştü

Edirne'de lunaparkta "sıfır yerçekimi" adlı oyun aletinden düşen kişi yaşamını yitirdi.

İki Köprü Arası Caddesi'ndeki lunaparkta Sedat Ç'nin (29) oyun aletinden düştüğünü görenler durumu sağlık ekiplerine bildirdi. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Ağır yaralanan Sedat Ç, ambulansla Sultan 1. Murat Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.

Sedat Ç, hastanede yapılan müdahaleye rağmen kurtarılmadı. Polis ekipleri olayın ardından lunaparkta inceleme yaptı. Olayla ilgili ifadesine başvurulmak üzere 6 kişi polis merkezine götürüldü. (aa)



AVCI OTO

Cetin Avcı



Deneyimli Uzman Kadromuzla Sigortalı - Sigortasız Bütün Araçlara İtina İle Anahtar Teslim Bakım - Onarım ve Servis Hizmeti Verilmektedir. BOYASIZ GÖÇÜK DÜZELTME YAPILIR.

Kaporta ve Fırın Boya - Bilgisayarlı Standox Boya Miks Makinalarımız Şase Çektirme Makinaları - Bilgisayarlı Arıza Tespit Cihazları

Tüm Sigorta Şirketleriyle Çalışılmaktadır.

1. Sanayi Sitesi 18 Blok No: 5 Merkez / EDİRNE

TEL: 0284 214 43 44 - 0530 238 85 43

avcioto.cetin@gmail.com - edirneavcioto@yahoo.com.tr